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fodph hwdwpp

‘Lunwpwlh hwdwpp

Swpqlyh’ nhunpn

Unwownpulpltnpn uwwpbjhu jnipwpwlsnphg wtwmp L plunpbp wyG mwppbpuyp,
npnp Atp Jupohpny dhyn yuwwmwufuw (i £, b ywunwuuwGGbph dLkwpnph hwiwwywunwufuwb
dwunid Juumwnt) G)nud:

lunphnipn Glip mwihu wonwownpulpltinp Juwumwnpt] pun htppwlwlimpjwb: Nwnhp
Juwpnugb’p jnipuwpwlsnip wnwownpuliph wwhwiop b wwumwufuwGGiph wnwownlynn
wnwnppbpwllbpp: Gpt dtq sh hwonnynid nput wnwownpwlph whthowutiu Ywwnwujuw iy,
dwdwlwyp fulwjtnt Gyuumwyny Jupnn tp wjl pwg pnnGh; L ngpu6 winpununiw; wybh
nip:

Jdtn wnol nqpywo ptum-qppnyyyh Eotiph nuwwwnpy dwubpp wquwunptl Ywpnn Gp
oqumugnpotip ubwqpmipjul hwdiwp: LBhum-gppnijhp sh vnniQymd: Uwmniqymd | dhwjl
wwuwufuw GGGph dlaupmnpn:

Unwownpulpltnn Juwuwpbinyg htun sdnnwlwp wwwmwuuwGGbGpp npwnhp b
fuGwipny G2t wumwupuwbitph dLuwpnpnid: NMwunwuuwbGtph duwpnph dhown jpwugnithg L
Jwuyuo tp pGiwlwl shwynph 6Qmmpjnilp:

Swlijwlnd tip hwonnnipjniG:



U ouuu/Mmuy

Npn°Gp GG wwpq Gyniplip. w) uyhwwy $nupnp, p) Eph uwhpun, q) Yupphd,
1) Juighnuih upphn, &) yuppnpniGn, q) $nybiptd, £) htjhnd, p) enip

1) w,q,q,n
2) w,q,q,tL
3) p,n, b,
4) t,q,Ep

Lwlh® qw.i.-ny k ognGh vty dniyniyh qubquon thnpp ipuph dt wnndh
quiqyuohg

1) 8

2) 104

3) 56

4) 48

UtipwGh dnjtyntGiphg npnt®d GG ypnunGGtph U GhjunpnGGaph pytpp hwjwuwn

1) “C'HH,
2) C 'H,’H,
3) 2Cc'Hy

4) C 'H/’H;

Nnpn°Gp GG pug pnud pwnbpp.
«Unh hhnpnihgp wnh hnGGGph W 9nh ... dhol hnGwhnfuwGwyujhG nbwlyghw E, nph
httmlwlpny gnjulnmi k ... ppnt Juad ... hhip»

1) dnitynyGhph, pny), ndbn
2) unikynyGhph, poyyg, poigg
3) hnGGph, pouy), pouy

4) unitynyGph, nidtin, pnyy

Lwlh® inp wotuwppnt qugp yuyunpmGuyh ppywoth 7,224 - 10% wwnnubtn

1) 0,6
2) 0,4
3) 26,4
4) 1,2

N°p pwGwdlh shongny hGwpunfnp s hw)b) Gniph pwGuyn

1) n(x)=m(x)/M(x)
2) n(y)=V(y)/ Vm

3) n(x) = N(x)/ Na
4) n(x) =m(y) / M(x)



Nppw°Gt U+R = Q¢ ntwlghwjh wynhyugdwG tGipghwjh (Y9/dny) pyuyhG
wndtipG puwn ptipguo gpuiphyh

H, Ypfuny
1) 125 1
2) 50 150
3) 75 125
4) 100
100

75
50 -
25

1]

[Fiwlyg g p 11Ll'|]1[i’

Lhvhwywl yuyh n°p mbuwlGhpt 66 wolyw EphjwinGhmdh pinphnh dnjbyngnud.
w) hnGwjhG p) opwoGuwjhl q) Ynyuwyblun plinwjhG n) YnuytiGun ng putinwjhG
t) dhnwnujhG

1) w,p,t
2) w,q,n
3) q.n
4 qnb
Jwiwyuwunwufuwbtgptip
‘Uniph phuhwyul pwGwaln Uqgnuh opuhnugiwl wumhdwlp
w N2H4 1 -3
CH;3;NH; 2 -2
9 N,Oq4 3 +4

Clumnptip dhyn wwunmwufuwGGbph Jwnppp

1) w2,pl,q2
2) w2, pl,ql
3) w2,pl,q3
4) wl, p2,q3

N°p gniyq Gmiptiph dhole hnfuwGuiw b ntwlghwG nonypnd YpGpwGw ShGsl ytpg

1) K>SO, L HNO;
2) BaClz L CH3COOH
3) CH3COONa L HCl
4) KNO; L HF



11

12

13

14

N°p gowwywwntpl £ hwiwywwnwufuwind w)G nmwupph wnndhd,
nph opwolwjhl thwgnipnilp wikGwunmwpuwoywob £ Gplyhp dnpnpujnud

1) [#] [H]4T4]
2=  Ip

o W] [T ]
s  2p

3 [#] [FTITH
s Ip

| T
2s  2p

Npn°Gp GG L dhugiwG, L opuhnugdwG-yipujuiqiiwl nbwyghwtph
hwyjwuwpnuiGtn

Lu) 4ANO, + O, + 2H,0 = 4HNO;,

p) 2CO + O, =2C0O;,

q) 2KMHO4 = K2M1’104 + MHOQ + 02
1) Fe + CuSO4 = FeSO4 + Cu

t) 3NaOH + AICl; = 3NaCl + Al(OH);
q) CaO + CO, = CaCO;

1) w,p,q
2) w,p,q
3) b,n
4) w,p

N°p pwppmd GG pipJwo pnupnph wnwytjugniyG JutGumuwuwlinpjul b
pwndpwagnt)l opuhnugiwl wumhdwGh pywjhl wpdbplbpp hwiwwwunwufuw Gwpwn

1) 5,5
2) 4,5
3) 3,5
4) 5,4

N°n wlnmuGhpG GG Shpm Hygug) + BragueS 2HBrgug hwjuwuwpulynwjhl
hwiwywpgh hwdwp. dGynuwip Gphp wiquy dhowgltihu

w) Hy-h YnGgtGumpughwG JutowlGw tiptip wiquu

p) hwjwuwpwpnnipjniln sh mtinuwywndyh

@) hwjwuwpwlnnipymbp Yubnuwwnddh nhivh JepowGyniph Ynnip

1) w,p,q

2) w,q

3) w,p

4 r.q
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16

17

18

19

Jwiwyuwunwufuwbtgptip

Lhihwljwl pwlwdlp Jdtpopu hwwmynipjnilp
w cr 1 dhwjG opuhnhy
p K 2 dhwjG ytpwlwbqbhy
q NO, 3 L’ opuhnhy, U Jtpuulqlhy
CGunnptp dhpwm yuwumwuhuwGGEph 2wppp
1) w2,p2,ql
2) w2,p2,q3
3) w2,p2,q2
4) wl, p2,q3

h*Gs thnihinfunipniGGtip GG ntnh mGaGnd hGapo EEYwpnnGaph hpundwdp

Yuihnuih Ghuipwwh epwjhG nwoniyph Eikumpnihqh ppugpnid

w) (nuonyph qulqyuon thnppwlnid L
p) moniyph quiguop vhowln L

q) wnh YnGghGunpughwl dtowlnud k
1) wnh YnGghGupughwl thnppwlnid L

ti) wnh pwGuwyp thnppwlnud L

1) w,q
2) p, b
3) w,n
4) n, b

0°pp pyniptinugulgh wbuwly g&

1) hnGwjhG

2) YnwbGunwjhG
3) WbwmwnuwjhG
4) UnitynyujhG

N°p tatpghwyw6 tpwiwjupnuyny k& «ntnuynpynid» ghGyh wwnndh

JtipohG' 30-pn bityunpnGp
1) 4s
2) 3d

3) 3p
4) 3s

N°p shwgnmpjwl dnikynynd £ o-fuwbtph phyp dtyny ko m-Juwbph pyhg

1) CO,
2) CH,
3) N,
4) HNO,




20

21

22

23

24

25

N°n Gyniph 9puwiyhG nioniyph htn 00uph(VI) opupnh thnfuwgntignipjuGa t
hwdwwwnwuuwing SO; + 20H = (S04)* + H>O Ypdwwn hnGwlwl hwyjwuwpnidp

1) KOH
2) CH;0H
3) H,0

4) NH,OH

N°n opuhnGtpp YthnfuwgntG opp htm w) SO, p) CuO q) CaO 1) N,O k) P,Os
q) Na,O t)ZnO p) FeO

1) w,n, bt
2) p,q,n
3) w,q,b,q
4) n,q,t

0°n Gyniph 7,525 « 10% dnbyny Ghph quiGgywop YYwqsh 40 gpud

1) CH;OH
2) H,0,

3) NaOH
4) C,H,0,

0°p pwpph qnuq Gyniptipp dnwnuywb ghGyh b wgnunuwlwb ppyh
thnfuwqntgnipjul wpquuhpltiphg sb6

1) Na, N,O

2) NH;, NH;NOs
3) NO,, N>Os

4) Ha, N>Os

h*Gs a6yt (UMNw) Yuntinoh 3 (hup Swwny thwly winpnid 3 dng htijhnoip
270 U otipdwuwmhdw Gh ywjdwGGtpmy (pnnilt], np R = 8,3 2/4 " uny)

1) 303
2) 270
3) 2241
4) 8331

UnoGuwppyh nhungdw (i wumhdwlp npu opwijhl nuonyypnid jutowlw, tpk’

w) (nuonyphG wytjugyh onip

p) 1ndnyphl wytjuwgyh pwgwiuwppnt
q) (ntonypp wpwgyh vhGslk

1) (nudnyphl wybjugyh wnwppnt

ti) (nonypp uwntigyh dhGsl

1) w,b
2) p,y

3) a.n
4) w,q
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27

28

29

30

N°n pwpph pnpnp Gyniptipp hwdwwywunwuuwl wuwjdwiatpnd JhnfuwgnbG
L wnwppyh, L’ Gwwuphnudh hhnpopuhnh opwjhG monyyph htin

1) Al, A1203, FG(OH)Q

2) BeO, ZnO, FeO

3) BC(OH)Z, Zn, A1203

4) Zn(OH),, BeO, Fe

N°n wuwng GyniphG £ hwiwywunwuuwind Gipujugyuo pyniptnuguGgnp

1) $nytiptGhG
2) qpudhwhl
3) QupphGhG
4) wpdwuwnhG

30'C oipdwumhdwlntd phvhwjul ntwlghwl wjwpnymd £ 160 pnytiniy:
N°p otipdwunhdw lnd (‘C) yuywpuyh GniyG nbwlghwG 5 pnybtinud,
tipt ntiwyghwjh otipdwumhdwlGwjhb gnpowyhgnp (y) 2 &

1) 60
2) 80
3) 90
4) 50

Q.[fuwynp’n L opphwwwghG'/ pyuGumujhG pytph h°Gs wpdtipGtnnyg GG pGnipwgqnpynid
dwqltqhmuih wnnih JutlGunwjhl fayupnGGtpp

2
2

2

A WN -
W N AW
SO O W

)
)
)
) 3,
N°n nwyghwGtph hwjwuwpnuiGtnG G6 hwdwwwwnwufuwGnid
onh dwiwlGwlwynnp Ynpunnipjul ypuwgdwln

w) Ca(HCO3), = CaCO;(+ CO, + H,O

p) CaCl, + 2AgNO; = 2AgCl + Ca(NOs),

q) CaCl, + Na,CO3 = CaCOj3( + 2NaCl

1) Ca(HCO3), + Ca(OH), = 2CaCO; + 2H,O

ti) MgSO4 + BaCl, = BaSO4 + MgCl,

1) p, q
2) w,q,n
3) w,n
4) q,b



31

32

N°n pwpph popnp Gyniptipp hwdwwywwnwuuw G wywjdwiGpned
Jthnfuwqnbl stnwnuwyul Gpyuwph htin

1) CUSO4, HQO, FGCIQ

2) HCI, AgNO3, ZI’I(NO3)2

3) CuCly, Cly, FeCls

4) H,SO4, NH3, AL,O3

Jwiwyuwunwufuwltgptip hGwpwynp nbwlyghwitph nipjugptiph dwpu L we Ywubpp

w H3PO4 + KOH 1 K3PO3 + 3H20
P H3PO3 + KOH 2 K3PO4 + HZO
3 K,HPO; + 2H,0O

33

34

35

36

Clumnptip dhyn wwumwufuwGGhph Jwnppnp

1) w2, p3
2) w2,pl
3) wl,p2
4) w2, p2

N°nG £ wouwoGh snppnpnuighG Gpynt wnnd wwpniGuyng
wwpquany)l wjuwbGh phihwjuwl pwlwdli m wijulndp

1) CsHis, 2,2,3,3-pwnwdtiphipnipu G
2) CgHis, 2,2,3-tindtiphytiGunwu

3) CsHiz, 2,2-tpydbphwypnuywl

4) Ce¢Hia, 2,3-tpydtiphipmpw G

Lpwgptp C4Hg + O; — CO; + ... nipjwaghpp L hwjwuwnptgnptip w6 EityumpnGwjhG
hwytiypnh tnubwyny: Nppw®a k yipwlwlqbhy Gniph vy dntynih mpudwnpuo
ElyupnGGph phup

1) 24

2) 6

3) 2

4) 12

Jwiwwwunwufuw G yuwjdwGGipmd n°p Gniptph W wynGah(I1) hhnpopuhnh
thnfuwqnbigmpjul wpnyynilpnid Ygnjuwlw inig Juwniyyum Yndytpuwjhl shwgnipjnG
w) dtipwling, p) dtipwlwy, q) dtipwlwppnt, n) qihgnhG, &) qynilyng, q) kpwlng

1) w,q
2) n, &
3) p,t
4) q,n

OnfuwpynudGtinh

+H,0 +H, + Na
C,H, ; X Y Z
Hg?**

mpuwynid n°pG k Z opquiGujuG Gyniph hwpwpbpuwlwG dnitiyniujhG qubgyuon

1) 44
2) 46
3) 68
4) 82



37

38

39

40

41

42

43

EptiGh dnjtynymd pwGh® wnndGbp G6 qubGynid GnyyG hwppnip niGnd

1) 9
2) 6
3) 4
4) 12

N°nG t ptiGgnih hndningh phdhwlw6 pwGwdlp, tpt npu ity dnjtynynud sp2 L sp3

hhpphnujhG yhdwynid gunbynn wofuwoGh wnniltinh pjwjhl hwpwptipmpyniGp 2:1 £

1) CsHio
2) CoH»
3) CsHs
4) C;Hg

0°p wqnulniph dhongny & hGwpwynp wwppbnty £phlp L Lphlp

1) wnGéh (I) opuhnh

2) ppndweph

3) wpowph(I) opuhnh winGhwlwjhG nionyph
4) onpwoGh

N°p dhwwnnyd vwhdwGwjhG uyhpwbtpG pun UwpyngGhyngh yuGnGh junwgybl
hwiwywwnwufuw b wytlh hhnppuwwwgniing w) pnipwing-1, p) Epwlng,

q) ypnwuwlng-2, ) 2-ukphjypnuyuwng-2, t) ypnuuwing-1, q) wtGwmwbng-1

1) w,b,q

2) P, g1

3) g, b
4) w,p b, q

Nppw”G £ wgnuap dnjujhG pwdhGp (%) puwupup pwlGwyny ppywdtnid
q1hghGh 1nhy wypnuihg wnwowgw o ququagnnpwjhl fuwnGnipnnud

1) 40

2) 28

3) 50

4) 10

£tpJwottphg n°pp Swpwwppnt gE

1) Jupwquppnt

2) wuwphwnhGwppnt
3) qunuunwuhGwppnt
4) oltihGuppnt

LwGh® Gyniph L6 hwiwwywwnwuhuw i Epwlwy, wpuGh, wihihG, gihghphg,
wgliimwynbkhhn, pwgwuwnbhhn, a-wdhGuuypnuuwGuppni, ypnuwnphng-1,2,3,
Stlhwdhl wljwlmiGtpp

1) 7

2) 3

3) 4

4) 5



44

45

46

47

48

49

50

Lwlh® hgnitipwjhG $LbngGtp nGtG C7HO pwlwaln

1) 6
2) 5
3) 4
4) 3

N°n wnh otpdwjhG pwjpwjniihg YumwgytG 2:1:1 dnjujhG hwpwpbpnipjudp
wnGah(Il) opuhn, wofuwppnt quq L gnip

1) (CuOH),COs
2) CU(HCO3)2
3) CuCO;2H,0
4) CuHCO;

N°pG £t phihwyw tplnyp

1) wnh pymiptinGph wGowwnytin gtinphwqbgwd nonphg
2) snp uwnnijght wnw9wgnuin wofuwppnt quqghg

3) ptlGghGh pnpnudp pGwluwG Guyphg

4) wnnuuwuwuh dwlgnunytip funGwy onnid

N°nG t pGwywb pupdpuwdntyniyughG shwgnipyni

1) wnihumppnip

2) oujwl

3) pmpnynptGwjhl Yuniynyp
4) wgtunwwnwjhl dwlpwpbp

N°p qnuyq Gyniptipp hGuwpwynp £ pwdwGl) pnpdwG dhongny

1) Ephp uwhpwp b 9nipp

2) Ypwyph wnp b juydp

3) Juy L gmpp

4) onipp L 9pwoGh whpopuhnp

UtkGnwih opqubhqih hwdwp pniGuwynp n’p GyniptipG GG Shnpynud
nipbwq L Junnwyuqg dtpitlumGtpny hwiwwywunwuuwGwpwn

1) opwoGh whpopuhnp, shqubjnipp
2) uwhwnwynmgbltpp, shqubGynipp
3) Swpuwtpp, opwolh whpopuhnp
4) dhqu(jnipp, 9pwdth wtpopuhnp

Nnpn°Gp GG pug pnqud pwnbpp.

«dhnmwdihGGtpp ... Gmptp GG, npnGp ... pwlwyGbpny Gepdnioynd GG opquiGhqd,
dwulwygnud GG ... nbwyghwltph hpwywliwgiwln b ywhwywlnwl Yhlnubh
onquGhquGtnh YtGuniGulnipjnilpy:

1) uGGnwjhG, thnpp, YhGuwpwlGuyub
2) ngullnuwjhG, thnpp, YhGuwphihwlwb
3) uGGnuwjhG, thnpp, YhGuuphihwlwb
4) ulGnuwjhG, vko, YtGuwphdhwjwld

10



51

52

53

54

55

56

£ uuyurauy

Qnwohl, ppywohd, tpywp, wofuwohl, wgnun mwnpptinhg vhYyG wnwowglnid L
L UniiynywjhG, W wnndiwjhG pympbnuguwlgny wwpq Gyniphp:

Muuwufuwlnd G26p pGunpduwo mwpph wnwyt] mwpwoywd hqnunnuh vkl wwnndnid

wnnunbGtph, GayupnGatph L EEYupnGGph gnidwpn:

Jwiwywunwuuwl yuwpwiatpmud 2,5 jhup ypnuw i
wuipnnonipjuip thnfuwqnti L 8,5 thwp pinph htin:

Muuwufuwlnd G2tp wytih 4o pyny pinph wnndltp ywpniGwlynn
dhwgnipjul Unjwjhl qubqyuwon (q/ing):

UpynudhGh b wpymidhGh opuhnh 12 g fuwnlnipn wnuppyh wytijgniyny
vywltithu wipwwmyly k6,721 (G.w.) quq:
Nppw”G E opupnh qubguowjhG pwdhGp (%) fuwnGnipgnid:

UwqGtqhnuih uniyppwnh pymipnuhhnpuwmp 0t dnjtynynd
ppywolh wnndGhph phyp Gptipny thnpp £ opuwolh wnndGtnh pyhg:
Nppw”G £ pympbnuonh dnjtiymGtiph phyp pynipinwhhnpuunp dGYy A tyninud:

Lhphntdh Ghupwwh 9pwjhG nionyyph 234 q Gunip GGpwnlyby GG EjEYunpnihgh
hGtpwn EiiywmpnnGiph yhpwndwdp: EiGiupnihgp nununtignt) G0 wjG ywhha,
tinp wnh quGquwowjhl pwdhGp monypmu 1,625 wiqud dtowghy k:
Nppw®G E wlnnh Yypw wlowwmywo Gniph owdwin (1, G.w):

172,51 (p = 0,8 q/uti’) tphy uwghpuip fuwnGhy GG 54 ) oph (p = 1 g/ud’) htun:
Nppw”G £ uyhpunh dnjwjhG pwdhGp (%) unmwgyuwd nuontjpnid:

11



(57-58) Uty jhwp (G.w.) pnipwGhG wybtjugnti GG wjlpwl dtpw, np fpwnGnipgnid

57

58

wnnunnGGtph L GayunpnGGatph pywjhG hwpwpbpnipyniGp qupdt | 3:2: UjGnthtnl
unwgywo fuwnlnipnl wjpt) G0 ppywolh wihpwdtym puwlGwlnud:

Nppw”G £ wybjugpwo dtpwbh owjuwyp (1, G.w.):

Nppw®G E unwgyuo wofuwppnt qugh dwywyp (1, G.w.):

(59-60) 34,2 q wnidihGh unippwm yupniGuynn 9pwjhG nonyphG wybkjugpty LA

59

60

39,2 q Jujhnidh hhngpopuhn wwpniGwynn niomnyp: Unwgyby £ npnwyh pwGwyny
uyhunwly Gunywop: Ujlnthtnl nbwyghnb fuwninipnhl pujwpunp pwlwlyny
ooupwluwi ppyh 4,9%-wling (niomijp LG wybkjugnty, hGsh wpyniGpnid unwgyby k
dhwjl wntph (nonyp:

Nppw”G £ unwgywo Gunywoph pwGwyp (Wing):

Nppw”G £ dwpuugwo ppyh (nioniph qubiquion (q):

12



(61-62) UjqwGatph hndininghwlwG wppnid thihwlg hwonpnnn tpynt wlnudGtph
dtjuluw6 dniyny Gipnd 9puoGh wnndGiph gnudwpwjhG phyp 15-ny vto L
wouwolh wnndGtph pyhg:

61 | Nppw®G t thnpp dnjujhl qubgyuony wjjwGh dnikyninid

pninp wwnndGtph gnuiwpwjhG phyp:

62 | Nppw®G t dto dnjujhl qubqyuony wiuwbh hgndtplGtph phyp:

(63-64) Linph L ogqnlh 7 dwyw] fjuwnGnipnhl wybjugnty GG 19 Swyw) opwdohl L thwly
wlnpnid wwyptignt: Gwqbpp hnfuwqpty G6 wiiGwgnpn L unwgyb) L opwjhG
[nioniyp:

63 | Nppw”G t ppyh UnjuyhG pwdhGn (%) unmwgyuwod niontjpmu:

64 OqnGh pwGh® dntiyny £ pwdhG pGYyGnd pinph 0ty dnjtynihG

dhGy yuwjpmlp quqbph fuwnGnipynid:

13



(65-66) Q-ntip Whphnhg oovpwywl ppyh wpnwnpnipjuwl hhdpnid

65

66

nGwo ntwlyghwGbph hwjwuwpmuGbpp:

Nppw”G £ opupnuytpuulqliwG ntwlghwGtph hwjwuwpnudGhph
qnpowyhgltph qnudwpp:

Lwbh® Yq H2SO4 ¢ 0,5S0;3 punuqpnipjudp ojimd Junwgyh 75% whphwun
wuwnpniGwynn 2 mnGGw hwiphg, Gpti wnwehl thnyynmd ntwyghwjh Gipp 80% E,
tpypnpnnid” 75%, huY tpponpn thnynud” 100%:

(67-68) 2pwjpwjynn fuwnGniyltp yuwpniGuwynn gnnihnh 50 gpud Ginipp ghljugpty GG dhGsl

67

68

hwunwwnnil quiqyuo: Mhin dGugnpnh quiquop Juquk) £ 39 gpud:

Nppw”G £ fuyghnd muwpph qubqyuowhG pwdhGnp (%) nnnihwh wyn Ginpnud:

Nppw”aG £ 20% Yuwihnidh hhnpopupn wwpniGuynn 9pwjhG nionyyph Gyuqugni)G
qubqyuon(q), npp YuwhwGeyh nnnipwnh 2hjugiwl pipugpnid wigunyuo quqnp
JwGtint hwdiwp (9pnid wofuwppnt qugh nothnipyniGG wlwntiuby):
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(69-71) Uqgnwp L wpgnGh fuwnGnipnh fjunnipyniGG pun dtpwGh 2,3125 t:
Ujn fuwnGnipnh 18,5 g quiquony Gunip mbtnuynpty GG 4,98 | owyjw niGtignn thwly
wlnpnd L mwpwgnpti UhGsk 327°C: CGnmGuny, np R = 8,3 2/Uing, huy T, =273 4,
hw)ytip.

69 | Nppw®G L wpgnGh dnjwjhG pwdhGp (%) quqbph fpwnGnipgma:

70 | Nppw®G t GGnuiG (U MNw) wlnpnud:

71 Nppw®G £ dhw)G wgnuuny yuydw Guwynpyuwd 66ndG (U Nw) winpnid:

15



(72-74) Npnpwyh owywyny wqnunh(Il) opuhnhG wytjugnty GG wylpwb ppywoh, np
ppywolh wnnuiGtph phyp qipwqu gt £ wgnunh wnndGtiph phyp 3 wiquu:
Uunwgyuo ququjhl nunlnipnp JuGyby £ pun qulqguoh 25% Juihnudh
hhnpopuhn wwpniGwynn 448 q (nuonyypny, hGsh wpnyniGpnid gnjughy £ 126,25 g wn:
UjGnihtwnl nonyphG wytjugnty GG 84,5 q 9nin:

72 | Nppw®G t wgnunph(Il) opuhnh dwuyp (1, G.w.):

73 Uytugnwo ppywoGh n’n dwul k(%) owfuuyty:

74 Nppw”G £ wjjuint qubigquowjhl pwdhbnp (%) ytipeGuywG nion jpnid:
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(75-77) {<wjwuwpuin] pwlwybtpny Yyipgpuwo vwhdiwlGwhG shwhhdl wihGuppyh L

75

76

77

uwhdiwlwjhl shwwnnd uyhpnh thnfuwgntignpjuwl wpnyniGpnid unwgyty £ 35,6 q
Luptip, npp wyn wihGwppyh dbpdwynp hndningh hgnuitipG t: UWihGuppyh GnyyG
pwlwyhg hwiwywunwufuwl ywjiwbatpnd unwgyty £ 26,4 g nhuyynhn:
{wpyh wnlhny, np Gpym ntwlghwGbnG £ pGpughy GG 80% Lipny, hwpytip.

Nppw®G & wihGuppyh dnpujhG qubgyuop (q/iny):

Nppw”G t Ytigpwo uuhpinh qubqyuon (q):

Nppw”G £ ynutGunuwjhG yuwbph phyp nhytiywuhnh by dngynyma:
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(78-80) Upowph(l) L ynGah(II) GhunpwwGiph 9tiptwjhl pwjpwynuihg unwgyt L whln

78

79

80

dlwgnpn L wlowwmyty k95,2 1 (G.w.) ququjhG fpwnlnipn: dbpohGht 0,75 dng
ppywohl 66 wytjugnpty: Unwgywo nn9 ququjhl fjuwninipnl wijuwnt wybtjgniy

wwnpniGwlynn 9pwjhG nionypny whglhuglbim wpynilpnid qugh dSwjwn Ypdwnmyby
L 4 wlquu:

Nppw”G £ wpowph Ghnpwwh dnjuwjhG pwdhGp (%) wnbtph GiughG fiwnGnipnnid:

Nppw”G £ wwpq Gmph qubquon (q) unwgywd whin dGugnpnniy:

Nppw”G E pwpn Gyniph dSwjuwqwjhG pwdhln (%) nn9 ququjhG fuwnGnipgniy:
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